交通运输（民航服务与管理）专业远程面试视频拍摄要求
请考生按照以下要求进行面试视频资料录制                       
（一）视频录制环境：
1、录制器材：分辨率较好的手机或其他专门器材，分辨率至少：1280×720。
2、室内光线充足，正面受光，白色背景干净无杂物（如：家中纯白色墙壁）。
3、不得使用任何形式的滤镜、美颜功能等。
4、口语表达音质清晰，无杂音。
（二）考生仪容仪表：
1、考生不允许化妆。女生需按照空乘仪容（无妆面），盘发、露出额头、头发不遮盖耳朵；男生应保持仪容整洁干净，头发无刘海，不遮盖耳朵；所有考生不得佩戴美瞳、假睫毛、美甲等装饰性佩饰。
2、考生（无论男女）一律穿白色短袖衬衫，男生可打领带。下装女生穿黑色职业裙装（裙子在膝盖上下约3cm），高跟鞋（鞋跟不超过5公分）；男生可穿深色西裤，黑色正装皮鞋。所有考生不准穿着高领服装、紧身裤、连裤袜、长统袜、长靴等。
（三）视频资料录制内容及要求：
1、口语表达:
（1）按照《口语考试试题》（见：附件）进行简要自我介绍及中英文朗读。
（2）自我介绍不能提及姓名、籍贯、就读学校等考试相关信息， (如有违反则考试成绩无效)。需自报身高、体重（注：应当是脱鞋光脚量过的最低身高）。
（3）要求语音清晰，语速适中，吐字清楚。
（4）口语表达时需近景拍摄，镜头正对面部。
2、形体展示:
（1）站姿及四面转体展示。头正，面带笑容（露出牙齿），颈挺直，手臂自然垂于体侧，脚跟脚尖对齐并拢。具体要求：
①镜头对准全身四次向右转,每次转体停顿5秒；（全景）
②镜头对准胸部以上四次向右转；（近景）
③镜头对准膝盖上5公分以内四次向右转（仅女生）；（近景）
④镜头对准手心向下的左臂+左手腕+左手，对准手心向上的左臂+左手腕+左手，对准屈肘上抬的左臂；（特写）
⑤镜头对准手心向下的右臂+右手腕+右手，对准手心向上的右臂+右手腕+右手，对准屈肘上抬的右臂。（特写）
（2）蹲姿
具体要求：双手臂体前平举，手臂平行地面，脱鞋、脚跟着地。正面、侧面（全景）
（3）自然步态展示
具体要求：镜头对准全身向前走（约2米），再转身向后走（约2米）。能够展示从头到脚（全景）。
　3、才艺展示：才艺展示题材不限，考生可根据自身实际进行舞蹈、歌曲、乐器、朗诵、武术等形式的展示。全景拍摄，时长不超过1分钟。
[bookmark: _GoBack]4、建议视频总时长在8分钟左右，拍摄全程无间断，提交的视频录像必须是完整的，不得有任何删减、裁剪、转切、拼接、编辑美化等行为。

（附件）2020年交通运输（民航服务与管理）专业
招生网络视频面试口语考试试题
注：考生不能提及姓名、籍贯、原就读学校等考试相关信息，如有违反则考试成绩无效。
第一部分 自我介绍（中文）
本人身高      CM,体重      KG,（性格特点、爱好特长、曾经担任过班级职务及曾取得过荣誉、对空乘专业的认识等等）
第二部分 中英文朗读
1.中文朗读
古人学者必有师，师者，所以传道受业解惑也。人非生而知之者，孰能无惑？惑而不从师，其为惑也，终不解矣。生乎吾前，其闻道也固先乎吾，吾从而师之，生乎吾后，其闻道也亦先乎吾，吾从而师之。吾师道也，夫庸知其年之后生于吾乎？是故，无贵无贱，无长无少，道之所存，师之所存也。

2.英文朗读
Good (morning/afternoon/evening), Ladies and gentlemen,We are honored to welcome you aboard Air China, a proud Star Alliance member.Kindly store all your carry-on luggage securely in the overhead bins or under the seat in front of you. Please take your assigned seats as quickly as possible and leave the aisle clear for others to be seated.We appreciate your cooperation. Thank you.
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